Q

RESOLUTION NO. 7563

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF RIALTO FINDING THAT THE PUBLIC PURPOSE WOULD BE SERVED BY THE PROVISION OF CITY RESOURCES AND FUNDING FOR SPECIFIED SPECIAL EVENTS AND APPROVES SUCH SPECIFIED SPECIAL EVENTS FOR FISCAL YEAR 2019-2020

WHEREAS, the City Council of the City of Rialto adopted in whole or part certain Special Events that were placed on a City-wide Special Events calendar, which events are listed in Exhibit "A" to this Resolution and are intended to approximate those special events and costs which have been adopted and/or accepted as either a City event or co-sponsored event; and

WHEREAS, there are events identified and approved in the 2019-2020 budget, that have taken place prior to this City Council consideration and must retroactively be approved by this resolution; and

WHEREAS, the City Council is advised that if the City of Rialto is to expend public funds in whole or part, the event should serve a public purpose and be formally approved by City Council, including any funding or in-kind contributions for same; and

WHEREAS, if funds are used for a public purpose of the city making the expenditure, they are not a gift within the meaning of Cal Const art XVI, §6. (*County of Alameda v Janssen* (1940) 16 C.2d 276, 281.); and

WHEREAS, events listed on the Special Events Calendar are scheduled to be held within the City as a part of the City's larger scope of events; some may not be organized by the City, but are scheduled on the calendar because of a collaborative effort, an historical significance, and/or by the City having taken a role as a co-sponsor; and

WHEREAS, the Special Events for 2019-2020, as listed in Exhibit "A" hereto, are intended to be a guide for the members of City Council in its deliberations to decide whether the events as stated and/or amended will continue to be a part of the 2019-2020 calendar of special events; and

WHEREAS, by this Resolution, the City Council wishes to approve those Special Events for 2019-2020, as listed in Exhibit "A" and find that each event serves the legitimate public purpose(s) stated therein.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF RIALTO, CALIFORNIA AS FOLLOWS:

1	Section 1. That the above recitals are true and correct.
2	Section 2. The City Council has considered each of the Special Events for 2019-2020, as listed
3	in Exhibit "A," and hereby finds that each event serves the legitimate public purpose(s) stated therein. As
4	such, the City Council hereby approves the Special Events for 2019-2020, as listed in Exhibit "A," as well
5	as the financial contribution by the City, whether by direct funding or in-kind, as described in Exhibit "C".
6	The City Council further directs that the information provided about such event appropriately designate
7	the City of Rialto as the host, a participant or sponsor of such event, as appropriate.
8	Section 3. That the City Clerk shall certify to the adoption of this Resolution
9	
10	PASSED, APPROVED, and ADOPTED this day of, 2019.
11	
12	
13	DEBORAH ROBERTSON, Mayor
14	
15	ATTEST:
16	
17	
18	BARBARA A. McGEE, City Clerk
19	
20	APPROVED AS TO FORM:
21	
22	
23	FRED GALANTE, City Attorney
24	
25	
26	
27	
7× 1	I control of the cont

1	STATE OF CALIFORNIA COUNTY OF SAN BERNARDINO) ss
2	CITY OF RIALTO
3	
4	I, Barbara A. McGee, City Clerk of the City of Rialto, do hereby certify that the foregoing
5	Resolution No was duly passed and adopted at a regular meeting of the City Council of the City
6	of Rialto held on the day of 2019.
7	Upon motion of Councilmember, seconded by Councilmember
8	, the foregoing Resolution No was duly passed and adopted.
9	Vote on the motion:
10	AYES:
11	NOES:
12	ABSENT:
13	IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and the Official Seal of the City of
14	Rialto this, 2019.
15	
16	BARBARA A. MCGEE, CITY CLERK
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	
24	
25	
26	
27	
28	